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PREDMET: Prijedlog za sazivanje Skupštine vjerovnika 
 
Na temelju članka 104. stavak 1. točka 1. Stečajnog zakona (NN 71/15;104/17; 36/22) 
stečajni upravitelj predlaže da stečajni sudac sazove Skupštinu vjerovnika sa sljedećim 
dnevnim redom: 
 

1. Razmatranje prijedloga tuženika Ante Mandića i Anđe Mandić  za sklapanje 
nagodbe u parničnom predmetu P-172/2021 (ranije broj: P-2579/2015) koji se 
vodi pred Općinskim sudom u Novom Zagrebu 
 

 
Obrazloženje: 
 
Ad 1. 
 
Pred Općinskim sudom u Novom Zagrebu pod poslovnim brojem P-172/2021 (ranije 

broj: P-2579/2015) u tijeku parnični postupak koji je stečajni upravitelj tužitelja – 

protutuženika ARHIMNONT d.o.o. u stečaju preuzeo temeljem  rješenja suda od 30. 

prosinca 2019. protiv tuženika – protutužitelja Ante Mandić i Anđa Mandić. 

 

U predmetnom postupku ARHIMNONT d.o.o. u stečaju potražuje od tuženika isplatu 

iznosa od 1.302.747,97 kn sa zateznim kamatama od 21.11.2005., sve po privremenoj 

situaciji broj 11/2005 za izvršene radove na objektu u vlasništvu tuženika-protutužitelja 

na adresi Zagreb, Gornji Bukovac 70 a. Pored navedenoga tužitelj potražuje i parnične 

troškove. Nadzorni inženjer dipl. ing. građ. Zdravko Zorić je dana 12.09.2005. ovjerio i 

potpisao izvješće o izvedenim radovima, potvrđujući da su radovi na obiteljskoj kući 

Mandić izvedeni sukladno  s glavnim projektom i odobrenim izvedbenim projektima, 

kao i suglasnostima i zahtjevima investitora. Privremenu situaciju br. 11/2005 tuženik 

je primio osobno i putem pošte preporučeno i primitak potvrdio vlastoručnim potpisom, 

što je potvrdilo i grafološko vještačenje. Navedenu privremenu situaciju tuženici – 

protutužitelji nisu osporili niti su isticali bilo kakve prigovore vezane za naveden 

nedostatke u izvršenim radovima.  



 

Tuženici  - protutužitelji su ustali protutužbom dana 03.09.2007. zahtijevajući isplatu 

iznosa od 2.242.856,95 kn sa pripadajućom kamatom i zahtjevom za isplatom troška 

postupka.  Navedeno  potraživanje iz protutužbe čine stavke sa osnova više plaćenih 

radova, naknade štete  na objektu radi otklanjanja nedostataka, te po osnovu naknade 

štete zbog korištenja objekta (iznajmljivanja).  

 

Prije otvaranja stečajnoga postupka provedeno je  vještačenje građevinski, elektro i 

strojarski radova od strane ING EXPERTA d.o.o., navedeno vještačenje je osporeno od 

strane tužitelja. Nakon toga su tuženici podneskom od 25.10.2018. smanjili prvotno 

postavljeni tužbeni zahtjev na iznos od 1.562.958,60 kn. 

 

Tuženici-protužitelji su po otvaranju stečajnoga postupka nad tužiteljem prijavili svoju 

tražbinu u iznosu od 4.513.888,38 kn, koja je osporena od strane stečajnoga upravitelja, 

te je iste stečajni sudac rješenjem uputio na utvrđivanje osnovanosti osporene tražbine. 

Tuženici – protutužitelji su predložili nastavak ovog postupka te su uskladili tužbeni 

zahtjev sa odredbama stečajnoga zakona. 

 

 

Stečajnoga dužnika u ovome parničnom postupku zastupa odvjetnica Jaka Ćurić iz 

Zagreba, te je od iste zatraženo izvješće o stanju spisa koja među ostalim navodi pravnu 

regulativu osnovanosti tužbenoga zahtjeva tužitelja te koje ujedno upućuje na 

neosnovanost protu-tužbenoga zahtjeva tuženika-protutužitelja.  

 

Prilog 1: Izvješće o stanju spisa Arhimont d.o.o. u stečaju/ Ante i Anđa Mandić izrađeno od 

strane odvjetnika tužitelja 

 

Punomoćnik tuženika-protuženika odvjetničko društvo Ćurković i Šanjug iz Zagreba 

podneskom od 03.11.2023. predlažu sudu da pozove stečajnoga upravitelja da sazove 

skupštinu vjerovnika na kojoj bi se raspravilo o mirnom rješenju spora, pri tome 

navodeći genezu spora kako je gore već opisano, da pri tome ne navodi se način rješenja 

navedenoga spora. 

 

Prilog 2: Podnesak Odvjetničkog društva Ćurković i Šanjug od 03.11.2023. kao 

punomoćnika tuženika-protutužitelja  

 

Stečajni upravitelj je na zahtjev suda predložio da stranka predloži nagodbu koja bi bila 

prezentirana na skupštini vjerovnika, te bi se na istoj donijela odluka o prihvaćanju ili 

odbacivanju iste. Nakon čega je punomoćnik tuženika- protužitelja dostavio tekst 

nagodbe kojom bi se predmetni spor riješio na način da tuženici – prtutužitelji u korist 

tužitelja, ovdje stečajnoga dužnika uplate iznos od 10.000,00 eura, dok bi svaka stranka 

snosila svoje troškove, te se obvezuju obije strane povući tužbene zahtjeve. 

 



Prilog 3: Tekst Nagodbe sastavljen od strane punomoćnika tuženika - protutužitelja 

 
Kako se radi o pravni radnjama od posebne važnosti za stečajni postupak koje proističu 

iz odredbi čl. 230. st. 3. Stečajnoga zakona (NN 71/15; 104/17; 36/22), slijedom gore 

iznijetoga stečajni upravitelj, predlaže da stečajni sudac sazove skupštinu vjerovnika sa 

sljedećim dnevnim redom: 

 

- Donošenje odluku o prijedlogu tuženika – protužitelja Ante Mandića i Anđe 

Mandić  radi sklapanja sudske nagodbe u parničnom predmetu P-172/2021 

(ranije broj: P-2579/2015) koji se vodi pred Općinskim sudom u Novom 

Zagrebu.   

 

 
                                                                                        Stečajni upravitelj 

Mato Čičak, dipl. oec. 
 
 
 
 
 
 

Privitak: 
 
1) Izvješće o stanju spisa Arhimont d.o.o. u stečaju/ Ante i Anđa Mandić izrađeno 

od strane odvjetnika tužitelja 
2) Podnesak Odvjetničkog društva Ćurković i Šanjug od 03.11.2023. kao 

punomoćnika tuženika-protutužitelja 
3) Tekst Nagodbe sastavljen od strane punomoćnika tuženika - protutužitelja 
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